



**遂昌** ▲近日,528国道遂昌县新路湾路段发生交通事故,半挂车横跨,公路受损严重。事故发生后,遂昌公路养护、交通综合执法、公安交警和施救部门等相关人员迅速到达现场,展开事故处置,迅速清理现场,恢复公路通行。  
□刘岳峰/摄影报道



**开化** ▲近日,开化县交通运输局组织干部职工开展无偿献血活动,用自己的实际行动奉献爱心。  
□徐曙光/摄影报道



**嘉兴** ▲近日,嘉兴市交通执法队经开直属队组织人员在汽车北站开展客运突击整治行动。重点检查“两客一危”营运车辆及非法营运“黑车”,做好保安全、保畅通、强服务工作。  
□李小波 王阳/摄影报道



**萧山** ▲目前,杭州市萧山区交通运输综合行政执法队牵头开展了公路限高限宽设施和检查卡点专项整治。  
□通讯员 吴敏焱 徐凯 记者 崔义刚/摄影报道



**普陀** ▲日前,舟山市首艘双体高速客船“普陀祥云”轮成功完成全船合拢。该船设计总长40.35米,型宽10.38米,最大航速23Kn,总载客量280客位。  
□乐婷婷/摄影报道



## 胜陆公路主线通车试运营

**慈溪** ▲1月21日,慈溪胜陆公路慈溪段前应路至梅园互通高架主线通车试运营。胜陆公路是连通杭州湾新区、慈溪、余姚和四明山区的重要通道,也是宁波市域公路网规划“八横五纵三沿海”中的“五纵”之一。该项目的建设,意味着往北可以通过杭州湾大桥到达上海、苏州、南京,往南可以通过其延伸段到达杭甬高速、余姚,往西可经规划的杭甬高速复线到达杭州,并可经中横线、规划的329国道南复线到达宁波。  
□岑闻热 干文/摄影报道

**宁波** ▲近日,在宁波万里学院回龙校区的图书馆前,新年第一辆“简化行程,温暖回家路”学子寒假返乡公交专线正式发车。  
□姜婕/摄影报道



**湖州** ▲近日,湖州市交通运输综合行政执法队吴兴大队打破常规工作时间,灵活调整执法时段,采取集中地点、集中时间、集中力量、紧密协作的方式,严厉打击交通运输违法违规行为。图为执法人员在夜间开展全方位水陆夜查整治行动。  
□钟洪明/摄影报道



**德清** ▲日前,德清县首款共20座智能电子公交站牌改造完成。这款智能公交电子站牌系统拥有55寸触摸式贴合屏,可利用4G网络实现信息远程发布。  
□宋斌斌/摄影报道



**路桥** ▲日前,台州市路桥区交通运输综合行政执法队组织执法人员对辖区永源物流有限公司、银都物流有限公司两家防疫工作的落实情况展开检查。  
□通讯员 王慕萱 记者 张诗雨/摄影报道